ZESTAWIENIE STALI DLA T-3
TEZN'K T—3 W OS'ACH A/2—27 C/2_27 TEZN'K T—1 W OS'ACH A/2—27 C/2_27 POZ NUMER NAZWA DLUGOSE GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM MASA RAZEM
) ) : ELEMENTU |  ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [k]
1 1 O 40x40x4 1284 5235 1 1.28 3.97 5.10 5.10
2 2 @ 8x50 150 5235 2 0.30 3.14 0.47 0.94
SRUBY M12x40 k.68 A—A SRUBY M12x40 k.68 A—A OGOLEM 6.04
+N+P  SZT=4 +N+P  SZT=4 NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.11
RAZEM: 6.15
= 8150 2 2 = 8150 2 2 WYKONAG: x 100 615.00
B0 =150 oo% B30 =50 oo% X '
813 813
%E i 2 % i 2 ZESTAWIENIE STALI DLA T-=3.1
LO N Ll') z 2
9 150 Q 150 NUMER NAZWA DEUGOSE | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM|{MASA RAZEM
D A 7 7 o4oxiot 1 A " | 2 A I 7 7 O 40x40x4 D POZ. | ELEMENTU | ELEMENTU |  [mm] STAL | SZIUK [m] [kg/m] [kg] [ko]
£ [=1284 J/: £ ! P L=1224 1.1 1.1 O 40x40x4 | 1034 5235 1 1.03 3.97 4.11 4.11
| 0 | [Te)
h __________________________________________ 2 2 & 8x50 150 $235 2 0.30 3.14 0.47 0.94
= | = OGOLEM 5.05
o (5L 1284 L7 Ll o 5L 1204 NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.09
ZASLEPIC RURE 744 A7 ZASLEPIC RURE A d RAZEM: 5.14
BLACHA GR. 3mm 1500 j/ BLACHA GR. 3mm 1500 /IL WYKONAG: x 8 4112
ZESTAWIENIE STALI DLA T-1
b0 NUMER NAZWA DEUGOSC | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM/MASA RAZEM
: ELEMENTU |  ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
TEZNIK T-3.1 W OSIACH A/1-2, A/27-28 TEZNIK T—1.1 W OSIACH A/1-2, A/27-28 2 |7 [ eeeo | i s |z | ok | ww [ oe | osk
! ! 3 3 O 40x40x4 1224 S235 1 1.22 3.97 4.86 4.86
ORAZ C/1-2, C/27-28 ORAZ C/1-2, C/27-28 GGG 58
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.1
SRUBY M12x40 k.68 A—A SRUBY M12x40 k.68 A—A RAZEM: 59
+N+P SZT=4 +N+P SZT=4 WYKONAC: x 50 295.00
= 850 2 o = 850 2 < ZESTAWIENIE_STALI DLA T—1.1
A0 o150 o $ A0 550 w $ —
$13 o $13 o 507 NUMER NAZWA DEUGOSE | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM|MASA RAZEM
% i - % i - © | ELEMENTU | ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
& L 150 | & L 150 2 2 @ 8x50 150 $235 2 0.30 3.14 0.47 0.94
2 105 475 0 40x0x4 1.1 A _L ‘ 2 _LA 2 135 175 0 40xa0x 4 4 4 O 40x40x4 974 5235 1 0.97 3.97 3.87 3.87
Breweay o E=pe —\F“ e 5 NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.09
. (75 4 1034 V5 ) _ 75y 974 V75 60 ) WYKONAC: x 4 19.6
ZASLEPIC RURE AT A LI ZASLEPIC RURE 1 (O
BLACHA GR. 3mm 1250 ﬂ, BLACHA GR. 3mm 1250 /IL ZESTAWIENIE STALI DLA T=2
b07 NUMER NAZWA DEUGOSC | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM/MASA RAZEM
: ELEMENTU |  ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
5 5 O 60x60x5 1224 $235 1 1.22 7.80 9.55 9.55
TEZN'K T_2 W OS'ACH A/2_27 C/2_27 7 7 & 8x70 150 S235 2 0.30 440 0.66 1.32
] OGOLEM 10.87
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.2
RAZEM: 11.07
$RUBY M12x40 k.68 DB—B WYKONAC: x 25 276.75
+N+P  S7T=4
@ 8x70 / ZESTAWIENIE STALI DLA T-2.1
b07 NUMER NAZWA DEUGOSC | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM/MASA RAZEM
: ELEMENTU |  ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
STEZENIE  ST—1 W SCIANACH PODLUZNYCH W OSIACH A, B, C 6| & [oeoeos | s [ w6 | 1 [ 057 | 780 | 780 | 780
’ ) 7 7 @ 8x70 150 $235 2 0.30 4.40 0.66 1.32
7 1 sss 13 ) OGOLEM 8.92
— ‘f 758 SRUBY M12x40 k6.8 NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.16
. 43 tN+P SZT=4 . RAZEM: 9.08
A=K " A WYKONAC: x 2 18.16
e _
BLACHA GR. 3mm § b0 NUMER NAZWA DLUGOSE | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM{MASA RAZEM
: ELEMENTU |  ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
13 13 ® 12 St3S 3238 235 1 3.24 0.89 2.87 2.87
8 8 @ 8x40 190 5235 2 0.38 2.51 0.48 0.95
OGOLEM 3.82
TEZN|K T—2.1 W OSIACH A/1 _2, A/27—28 NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.07
RAZEM: 3.89
ORAZ C/1 -2, C/27—28 WYKONAG: x 48 186.72
w8x70 7 SRUBY M12x40 k.68 B—B ZESTAWIENIE STALI DLA ST-—2
30 =150 N+P SZT=4 NUMER NAZWA DLUGOSC | GATUNEK | LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM{MASA RAZEM
POZ
S 7 913 o : ELEMENTU |  ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
Lz M BN w% 10 10 ¢ 12 St3S 700 5235 1 0.70 0.89 0.62 0.62
o 150y S 8 8 @ 8x40 190 5235 2 0.38 2.51 0.48 0.95
! 9 9 9 12 St3S 2470 $235 1 2.47 0.89 2.19 2.19
135 L5y 00 60x60x5 O OGOLEM 3.76
7 974 NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.07
— RAZEM: 3.83
r WYKONAC: x 8 30.64
‘ ZESTAWIENIE STALI DLA ST-3
ZASLEPIC RURE 7 7 b0 NUMER NAZWA DEUGOSC | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM{MASA RAZEM
BLACHA GR. 3mm 4" : ELEMENTU |  ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
‘ 11 11 9 12 St3S 700 $235 1 0.70 0.89 0.62 0.62
12 12 9 12 St3S 1640 $235 1 1.64 0.89 1.46 1.46
8 8 @ 8x40 190 $235 2 0.38 2.51 0.48 0.95
OGOLEM 3.03 'Ir‘lr]()f MODERNIZACJA OCZYSZCZALNI SCIEKOW
STEZENIE ST—2 W SCIANACH SZCZYTOWYCH R 308 oo CROIEKT SUSZARN SLONECZNE, OSADOM
RAZEM: 3.08 NEW TECHNOLOGIES  SCIEKOWYCH,
s12 ss 10 s12st3s 9 SRUBY M12x40 K64 socece WYKONAC: x 64 197.12 okt A
L=700 NAKRETKA NAPINAJACA M12 L=2470 +N+P  SZT=4 ' : '
4/90 ¥ 700 /y704> 2470 | 90 ¥ UWAGA: ELEMENTY ZtACZNE ZGODNIE Z OPISAMI NA RYSUNKU. NALEZY ZWROCIC UWAGE, ZE ELEMENTY ZtACZNE OPISANO PRZY JEDNYM investor Zaktad Wodociagdw i Kanalizacji Sp. z 0.0.
Z ELEMENTOW SKtADOWYCH STYKU. ul. Traugutta 1,
P — = ey —-— -~~~ - . —==% 46-250 Wotczyn
ZESTAWIENIE SRUB:
8 GWINT LEWY GWINT PRAWY 3 § 1. NAKRETKA NAPINAJACA M12 SZT=72 Foza projikt: | PROJEKT BUDOWLANO-WYKONAWCZY

L 150 70, 150 |
71 7

STEZENIE  POLACIOWE ST-3

012 stzs 11 o12 st3s 12

L=700

NAKRETKA NAPINAJACA M12

SRUBY M12x40 k.6.8
+N+P SZT=4

L, 150 |/7i0|/ 150
7 AT 71

%¢%'%»=§¥{E§§h
8 GWINT LEWY GWINT PRAWY 3 —

2. SRUBY M12x40 kl.6.8 SZT=1236

+N+P

STAL 5235
KONSTRUKCJA OCYNKOWANA

Branza:

KONSTRUKCJA

SUSZARNIA St ONECZNA

Tres¢ rysunku:

TEZNIKI: T-1, T-1.1, T-2, T-2.1, T-3, T-3.1

STEZENIA: ST-1, ST-2, ST-3

Projektowat:

drinz. Anna Szymczak-Graczyk
upr. nr 7131-32/93/PW/2002

Sprawdzit:

mgr inz. Maciej Graczyk
upr. nr WKP/0070/POOK/11

Imig, Nazwisko, nr uprawniefi:

Podpis:

01.09.2015 840x594 1:10

K12

Data: Format rysunku: | Skala:

Nr rysunku:

Projekt chroniony prawem autorskim, wszelkie rozpowszechnianie, kopiowanie tylko za zgoda autora.

UWAGA:

90 700 70 1 1640
1 1

ATA

RYSUNKI DETALI ROZPATRYWAC tACZNIE.

Przed przystapieniem do prac budowlanych wszystkie wymiary nalezy sprawdzi¢ w naturze.
W przypadku stwierdzenia niezgodnosci nalezy zwrdci¢ sig do projektanta.




